



制图 李荣荣

竞彩 足球突遇“寒潮” “篮球火”了

冬歇期后足球冷门迭爆，彩民可尝试一下篮球玩法

股市熊了，作为同父异母的兄弟，竞彩最近也遇到了点小“盘整”。由于最近一段时间，足球比赛冷门迭爆，上周末彩民的收益状况大幅缩水。我们的竞彩实战能人活动的周冠军宋伟先生，却逆市而上以128元命中4038.86元一举夺得第三周的周冠军。由于足球赛事“天气骤变”，篮球这边一下大火，迅速聚拢了人气，人气指数直逼罗志祥、吴尊和言承旭主演的偶像剧《篮球火》。

行情不好 周冠军“转型”中大奖



周冠军宋伟

前一天，刚刚发出擒“王”征集令，昨天，我们竞彩实战能人活动的第三周周冠军就浮出水面。第三周周冠军宋伟先生，1月27日在仙鹤街67号皇册家园竞彩店用128元命中了4038.86元。虽然比起前两周周冠军命中的9700多元和1.4万多元的成绩比，宋先生的战绩有点“缩水”，但是考虑到最近足球赛事冷门迭爆，能取得这个成绩，已经具备了相当高的含金量了。

宋伟是一个铁杆彩民，几乎每天都要去买点竞彩，状态好时天天中奖，状态低迷的时候也会一周中不到一分钱。最近竞彩足球比赛冷门居多，寒潮袭来也影响了宋伟的中奖率。“最近比赛冷门太多，我玩竞彩足球的胜负玩法，将六场球串在一起打，每次都会遇到冷门。一个礼拜下来，自己投注了七八千块钱，我愣是一分钱没有中到。”郁闷之余，宋伟开始尝试买点篮球和足彩总进球数。1月27日，宋伟抱着侥幸的心理，打了一个六串一的总进球数玩法。“总进球数本

来不太好中，又是六串一，难度就更大了，当时买的时候我都没放在心上，所以128元的复式投注，我都没倍投。”第二天，比赛打完以后，宋伟投注的总进球数全部命中，并一举中了四千多元。这可把宋伟给乐坏了，“如果不是最近足球太冷，我估计自己还不会中这个大奖呢！”

寒潮不断 玩竞彩足球要添“衣服”

冷，这是竞彩版导演小付在各个竞彩店转下来，彩民和店主说得最多的一个字儿。为什么冷，因为一股寒潮刮向了欧洲足坛，这导致最近竞彩足球赛事的冷门不断。“以前周末过完，店里中奖的彩民，一般都有好几千块钱，这两周，很多彩民都只能中到几百块钱了。”

无锡上马墩益都苑71-20号竞彩店店主魏栋也感觉到这股寒潮来势汹汹。“最近两周的比赛其实都不太好猜，像一些彩民认为可以稳赢的一些球队，如切尔西、AC米兰等豪门最近都出现赢球输盘或者爆冷的情况。”

在分析这次寒潮的原因时，魏栋觉得，主要还是冬歇惹的祸。“冬歇期后，很多球队的状态没有调整过来，所以这两周的冷门居多，特别是在一些豪门的身上特别明显。”魏栋的观点也得到了皇册家园竞彩店店主卫苏宁的赞同。卫苏宁说，熟悉足彩的人都知道，1月份之后，欧洲足坛大都会有这么一次集中的“寒潮”。强队因为赛程过于密集，体

能出现了问题。弱队开始抢分，为保级而努力。今年冬歇前后又恰逢非洲杯，不少球队的非洲籍主力纷纷回国参赛，这也影响到了欧洲联赛。卫苏宁觉得，这股寒潮还将持续一段时间：“本月中旬，欧洲赛场还将迎来欧冠比赛，凡是有着欧战任务的球队，在欧冠前后表现都会有所起伏。大家肯定都将精力放在欧洲赛场，毕竟多往前走一步，就多挣一笔欧元。所以2月份的足球比赛，冷门还将继续下去。”

无锡竞彩专家魏栋通过研究发现，目前最容易爆冷的联赛就是意甲，“今年的意甲正在转型，因为他们的联赛排名已经从过去的第一，降到第三，还有继续下滑的趋势。因此意大利足协希望各支俱乐部能够一改过去求稳的风格，大打进攻足球，以此博取眼球。但是联赛过半之后，各支球队的位置已经有了雏形，很多队伍在风格上又回归到以往防守反击的老路上去。这种风格的变换，会让意甲的比赛最难以捉摸。除了意甲之外，德甲近来客队的胜率很高，能达到40%，这个因素彩民在投注的时候也要考虑到。所以近期彩民买竞彩足球玩法的时候，要多加小心。寒潮来势汹汹，投注时要多个心眼，最好复式投注，防止冷门。”

转移重心 竞彩玩法“篮球火”了

足球玩法受挫，篮球玩法却风景这边独好。上周五，连云港的一位彩民，在中德商业广场门面房竞彩店选择大额投注3关

篮球让分胜负，一举中得26万余元的奖金，这个成绩也直逼江苏竞彩的最高奖金。不少竞彩店，篮球玩法的销售量也有了大幅的增长，像魏栋的店里，篮球玩法的销售量和足球基本持平。

魏栋说，在足球玩法冷门不断的情况下，要想出这么高额的奖金是很难的。玩足球受寒潮影响，那么转战竞彩篮球玩法是不是一个明智的选择呢？魏栋说，这样选择的彩民还不在少数。“一般来说，买竞彩足球的人很少会去投注篮球，不过最近这样的情况在发生改变。可能也是和足球赛场冷门太多有关。”我们这次竞彩实战能人的周冠军得主宋先生，也是这样的一位。他告诉小付，在中奖之前，自己已经一周没中奖了，所以来自己也尝试玩了玩除足球胜平负玩法外的竞彩种类，这几天就天天买些篮球，还小有收获。魏栋说：“篮球的竞猜难度肯定小于足球，而且冷门的几率也不会那么大。比赛多的时候，相对好选择。但是我们建议彩民每次投注不要太多，最多不要超过三关，这样收益稳定，中奖率也高。能够连续中个两三期篮球玩法，这比一周买足球不中要强得多。彩民朋友可以考虑，在2月份寒潮席卷足坛的情况下，选择转移竞彩玩法的重心，去篮球赛场试试身手。”

魏栋也告诫球迷，随着全明星的到来，NBA的冷门几率也会有所增加，特别是一些明星球员，会为了保护自己不受伤，而选择有所保留。不过这样的情况，一般只发生在全明星赛前一周左右。 快报记者 付智勇

»百万大奖如此炼成

时间：2010年1月18日—2010年2月7日。

对象：江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求：发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式：

1. 移动用户发送短信到1065830096060

2. 电信用户发送短信到10659396060

3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

138xxxx3477 “财神来到现代快报，是想把彩民来关照；锦虎来到咱们家，是为送来‘顶呱刮’；小奖刮出五元钱，我们的生活甜又甜；大奖刮出一百万，我们的生活更灿烂！”

135xxxx9748 拜年啦，2010年里，我委派幸福卫星跟踪你，快乐导弹瞄准你，财神大奖围剿你，看你还能往哪躲！

135xxxx6451 回眸十年买彩路，财神年年在梦中，爱心两字放心间，甘为体彩做贡献，又是一年春来到，锦虎送福添美意，我给大家拜年了，祝福祖国更美好！

138xxxx6372 财神爷，我梦见了你！给你拜年了：新年好！一个喷嚏从梦中惊醒，我知道是你想我了，所以马上发短信对你说红包(顶呱刮)拿来！

139xxxx5490 锦虎对财神爷讲：咱俩关系不错，不知做何事能发财？财神爷：买体育彩票，听说体彩顶呱刮，大奖小奖满天飞；不过一定要量力而为。

138xxxx2085 虽是50后，照做彩票梦。奋战十余载，几时财神到，贵在永恒心，迟早鸿运临。

137xxxx8410 体彩贺岁顶呱刮，见面有礼笑哈哈；财神锦虎齐相聚，送福拜年到你家。亦无好酒亦无肉，唯有一张顶呱刮。百万大奖从天降，好运指向你我他。

130xxxx3371 全家体彩总动员，公公请回财神到，婆婆买张拜年啦。公婆好远中小奖，好心情，好心态，来年再把大奖中！

189xxxx2044 别动！你已被锦虎包围，马上走出蜗居的家，向快乐投降，你要做的就是给锦虎挠痒痒，它将带你到快乐岛！

133xxxx9617 由于我省家庭众多，锦虎送福提前进行，特聘你为拜年向导。三更起床，五更上路，午时早餐，子时晚饭，面带微笑腿不打颤！快去快报报到。